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Série de TD N°2(Chimiell)

Exercicel :

1- La constante d’ionisation K, de 1’acide benzoique CgHsCOOH est 6,3X10'5 a 25°c.
Calculer la concentration des ions OH™ et H*, sachant que la concentration initiale égale a
2,1.10°mole/.

2-Calculer le PH des solutions suivantes:

a- KOH 0.1M; b- HNO, 10°M ; ¢c-NH; 5x10°M ; d-HCI 0,003M

pKa(NH; /NH3=9,.25; pKa(HNO,/NO;)=3,2

3-Calculer la constante d’acidité d’un monoacide faible dans une solution aqueuse 0,10M ;
pH=3,6.

4- Quelle est la concentration d'une solution d'hydroxyde de baryum Ba(OH), dont le
pH=9,3?
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